

控股公司举办第二届“香驰杯”消防安全运动会

安全环保部 徐朝政

6月29日上午,香驰控股第二届“香驰杯”消防安全运动会在博川商贸学院院内开幕。博兴消防大队开发区中队队长刘泽龙,工会主席张鹏出席本次运动会,副总裁王景坡致开幕词并宣布运动会开幕。

共有10支代表队、45名队员参加本次

比赛,运动会设1人3盘水带连接、穿防护装备油盘灭火和双人100米佩戴空气呼吸器救援三个比赛项目。为保证比赛公正有序进行,特别邀请开发区消防中队9名消防指战员担任各比赛项目裁判。本次运动会比赛项目贴合实际,注重实用,各参赛队员在比

赛中动作娴熟、操作规范,将平时学习训练的消防技能进行了充分展示。

经过一上午精彩激烈的比赛,最终健源生物公司、御馨生物公司、热动公司分获团队一、二、三等奖,龙口粮油公司及洁源环保公司获得公平竞赛奖和优秀组织奖,消防运

动会取得圆满成功。

消防运动会,锻炼了各产业公司微型消防站应急处置能力,检验了训练成果,带动了广大员工学习消防安全技能的积极性,增强了重视安全,提升安全能力的意识。



安全生产月



健源公司举一反三 自查粉尘隐患

健源生物公司淀粉生产部 郑路强

健源淀粉车间存在着大量的脉冲除尘布袋,针对脉冲布袋易发生着火事故的特点,淀粉车间结合发生的事故案例,召开粉尘安全专题会,举一反三,对车间粉尘区域展开集中专项检查,查出的问题及时整改,将潜在的安全隐患消灭在萌芽状态。

6月28日,纤维管束操作工高炳涛在自检过程中发现6#纤维管束机西侧有糊味,意识到可能是管束机内部物料有研磨自燃现象,立即将情况汇报给车间主任。车间主任赶到现场,通知维修部对设备进行检修排查。待拆除管束机西侧护板后发现,管束机西侧内壁被角钢刮开一个大口子,大量物料外漏,长时间接触高温出现了焦糊现象。生产部和维修部联合行动,以最快时间开展好各项维修作业票据,对设备进行了抢修。



消除安全隐患收益最大的还是生产一线员工,只要有了这个认识,我们对待安全的态度才会发生根本转变,才会由被动变主动,积极查找各种安全隐患,做到保护自己,保证安全。

博兴粮油公司举行 首届消防比武

博兴粮油公司 郭学强 赵鹏飞

6月26日,博兴粮油公司组织开展了一届消防大比武,切实提高应对火灾事故的实战能力。参加比赛的有生产一部代表队、生产二部代表队、储运部代表队、电仪代表队共四支代表队,设置了1人3盘水带连接、穿防护装备油盘灭火、双人120米佩戴空气呼吸器救援三个项目。

这次比武旨在提高员工的应急救援水平,随时做好应急处理安全事故的能力,建立一支来之即来、来之即战、战之必胜的员工队伍,使人人懂消防、会消防。比赛中,全体参赛人员认真对待,斗志昂扬,通过一个小时的紧张角逐,储运部获得团队第一名。

这次比武是粮油公司安全生产月中的一项主要活动。

普及消防知识 减少家庭火灾

物业公司 韩娜

6月17日晚7点半,香驰正苑小区中心广场一场消防安全知识培训讲座吸引了众多业主的参与,物业公司特别邀请了安防火中心王建老师给大家讲解消防安全自救知识,提高业主应对突发事件的处理能力。这是今年第18个“安全生产月”到来之时,小区物业为增强业主消防安全意识特意举办的专题讲座。

众所周知,小区的防火单位主要以家庭为主,本次讲座针对性的讲解了家庭火灾的防范与应对方法,如油锅灭火的几种方法,电动车充电的注意事项,火灾逃生的注意事项,灭火器、灭火毯等家庭消防器材的使用等,王老师细心讲解,并实际演示规范操作。参加讲座的多以中老年为主,消防安全知识欠缺,一旦遇到突发火灾,很难应对。在讲座过程中,大家通过一个个发生的事例,深刻认识到火灾的危害性,自救知识的重要,因此现场都积极参与灭火器器材的正确使用,一定程度上掌握了科学的自救和逃生方法。

消防安全,重于泰山。小区消防问题关系着千家万户的生命与财产安全,是建设安全社区构建和谐社区,为小区业主提供更安全舒心居住环境的必要条件。香驰正泰物业一直以来不但在硬件设备上齐全而专业,如灭火器器材定期更换充装,各种设施定期巡检,而且也经常举办安全演习,知识讲座等活动,将安全事故防患于未然,为建设让业主舒心的居住环境不懈努力。

热动公司冒高温开展应急演练

热动公司安全环保部 姚文健

为营造良好的安全生产环境,以防范化解重大风险、及时消除安全隐患、有效遏制生产安全事故为目标,热动公司围绕今年“安全生产月”活动主题,大力宣传安全知识,增强全员安全意识,并开展了多种形式活动,提高员工防灾避险和应急处置能力。

6月22日,热动公司开展了安全月综合应急技能比赛。比赛分为“双人40米佩戴空气呼吸器救援”和“一人三盘水带对接油池灭火”两个项目,比赛由安全环保部部长齐洁泉任总指挥。

35℃的高温天气下,参赛队员的比赛热情丝毫没有受到一点影响。随着一声令下,比赛开始,参赛队员精巧熟练的穿戴着消防战斗服,然后奋力的奔向事故地点进行救援演练,跑道上奋力拼搏的步伐,无不体现出对安全、对生命的敬畏和重视,抬着担架冲向“伤员”的那一刻,无形触动了在场的每一位员工的心灵。

生命对于每一个人只有一次,安全才是让我们能够平安工作、快乐生活的防护墙。

